证券代码: 688096 证券简称: 京源环保 公告编号: 2024-079

转债代码: 118016 转债简称: 京源转债

## 江苏京源环保股份有限公司 关于公司控股股东及其一致行动人协议转让部分公

司股份完成过户登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

江苏京源环保股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司控股股东、实际控制人李武林先生及其一致行动人和丽女士的通知,获悉其与张津生先生协议转让公司部分股份事宜已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成过户登记手续,现将有关情况公告如下:

## 一、本次协议转让基本情况

公司控股股东、实际控制人李武林先生及其一致行动人和丽女士于 2024 年 9 月 27 日与张津生先生签署了《股份转让协议》,李武林先生及其一致行动人和丽女士通过协议转让方式向张津生先生转让其直接持有的公司无限售流通股总计 8,400,000 股,占公司总股本的 5.51%。其中,李武林先生协议转让 4,400,000 股,占公司总股本的 2.89%;和丽女士协议转让 4,000,000 股,占公司总股本的 2.62%。具体内容详见公司于 2024 年 10 月 1 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于公司控股股东及其一致行动人拟协议转让部分公司股份暨权益变动的提示性公告》(公告编号: 2024-063)等相关披露文件。

## 二、本次协议转让股份过户登记情况

本次协议转让于 2024 年 11 月 22 日在中国证券登记结算有限责任公司办理 完成了过户登记手续,并于 2024 年 11 月 25 日取得了中国证券登记结算有限责 任公司出具的《证券过户登记确认书》,转让股份性质为无限售流通股。

本次协议转让股份完成前后交易各方的持股情况如下:

|      | 本次股份过户前        |           |          |                       | 本次股份过户后    |           |          |                       |
|------|----------------|-----------|----------|-----------------------|------------|-----------|----------|-----------------------|
| 股东名称 | 直接持股(股)        | 直接持股比例(%) | 间接持股 (股) | 间接<br>持股<br>比例<br>(%) | 直接持股(股)    | 直接持股比例(%) | 间接持股 (股) | 间接<br>持股<br>比例<br>(%) |
| 李武林  | 22,596,00<br>0 | 14.83     | 0        | 0                     | 18,196,000 | 11.94     | 0        | 0                     |
| 和丽   | 16,488,50<br>0 | 10.82     | 798,000  | 0.52                  | 12,488,500 | 8.20      | 798,000  | 0.52                  |
| 合计   | 39,084,50<br>0 | 25.65     | 798,000  | 0.52                  | 30,684,500 | 20.14     | 798,000  | 0.52                  |
| 张津生  | 0              | 0         | 0        | 0                     | 8,400,000  | 5.51      | 0        | 0                     |

## 三、其他说明

本次协议转让事项不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化,不存在损害公司及其他股东利益的情形,亦不会对公司正常生产经营活动产生影响。

本次转让符合《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》《上市公司股东减持股份管理暂行办法》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 15号——股东及董事、监事、高级管理人员减持股份》等相关法律法规及规范 性文件的规定。

特此公告。

江苏京源环保股份有限公司 董事会 2024年11月26日